

罗山县首家惠民平价蔬菜商店运营

本报讯(石艳阳)按照市政府和市物价办关于大力推进平价蔬菜商店建设的有关要求,在县委、县政府大力支持下,2014年罗山县物价办计划运用价格调节基金在县城区内扶持建成6家平价蔬菜商店。目前,第一家平价蔬菜商店已正式营业。

该县首家运营的平价蔬菜商店每天经营30个以上品种蔬菜,其中至少有15个品种蔬菜实行降价销售,价格低于市场同类蔬菜的15%以上。平价蔬菜商店本着“为民、便民、惠民”的经营原则,坚持高标准、高质量、以民为本,得到广大群众的一致好评。另外5家平价蔬菜商店已经过选址,正在装修阶段。该县价格调节基金办公室要求各平价蔬菜商店做到“四统一”,即统一门头形象、统一悬挂平价蔬菜商店牌匾、统一装修风格、统一宣传标识,在经过验收合格并报经县政府同意后,全部在4月底开始试营业。

志愿认领植树 建设美丽家园

□杨凯 黄光玲

四月,春回大地,到处呈现一派生机勃勃的景象。

4月5日上午,来自社会各界的环保志愿者早早来到罗山县新区杜堰河旁,参加“认领植树、建设美丽家园”主题活动,以实际行动呼吁社会各界保护杜堰河林地,保护大自然赐予罗山人民的宝贵财富,为鹭鸕鸟营造一个温暖的家。

此次活动是在罗山县淮河源项目办公室、县环保局、县林业局、县新区管委会的支持下,由罗山社会工作协会通过网络发起的。参加活动的志愿者小至五岁幼儿,大到八旬老翁,有教师、医生、公务员、私营业主、学生,共计百余人。通过一上午的劳动,200多棵水杉树挺立在杜堰河边。虽然很累,但大家很快乐,尤其是小朋友看着自己亲手栽下的小树,快乐之情、成就之感洋溢在红扑扑的小脸上。大家在“认领植树、建设美丽家园”的横幅上庄严地签上了自己的名字,承诺共同守护这片鹭鸕鸟家园。



图为植树现场。黄光玲 摄

杜堰河林地是位于罗山县新罗高对面的一片水杉林,那里栖息着大量的鹭鸕鸟。近年来,随着城市建设进程的加快,林地面积逐渐缩小,鹭鸕鸟的生存环境受到威胁。市淮河源项目办发现这一问题后,及时在此地设立了淮河源生物多样性保护与可持续利用项目示范点,支持开展抢救性保护工作。该示范点建设以来,通过媒体宣传、政府主导和公众广泛参与,已经取得了初步成效。

下一步,市淮河源项目办将积极推动该示范点建立城市自然保护小区,希望通过自然保护小区的建设,进一步加强鹭鸕鸟栖息地的保护,为候鸟的生存和繁衍提供更好的条件。



“代言”引出来的爱民曲

□胡荣华 胡荣玲

4月3日上午,新县城关鲤鱼山脚下七十多岁的居民韩振忠、欧阳思明再次来到县人民广播电台编辑室,进门就向记者道谢。事情缘由还得从头说起。

几天前,两位老人来到县人民广播电台,向记者反映他们十来户居民饮水困难问题。据了解,他们居住在鲤鱼山边,鄂豫皖革命将帅馆右侧。原来他们有水井和自来水,用水很方便。2007年,鄂豫皖革命将帅馆兴建,水管被挖断数十处,有的管道被深埋,有的管道被水泥路硬化,水压越来越小,有时根本无水供给,而且水井被毁后,也无法起用。

作为新闻记者,既是宣传战线上的工作者,又是人民群众忠实代言人。记者答应二老的要求,替他们代笔给县长吕旅写信,反映他们的状况。县长见信知情后,马上作了安排。第三天,县公用事业管理局负责人逐户了解情况,发现这十多户不但用水困难,而且还是老弱病残群体,年龄在70岁以上的住户占50%,还有三个户主患癌症。县长批示,快速拿出解决方案。县自来水公司工程技术人员现场勘查,当天拿出解决方案,破公路过河床,绕山腰过沟壑,数百米的管道四天快速完工。4月3日上午,哗哗的自来水声又在这些缺水户家中响起。

记者从县政府办公室了解到,吕

旅对群众来信十分重视,当天来信不过夜,再晚也要阅批完。记者曾给年近70岁的王家城大娘代笔写信给吕旅县长,要求分配其经济适用房。她的理由有三:一她是老红军王大银的独生女;二她的丈夫当过十年兵;三她和丈夫同时遭车祸,至今行走不便,现在靠包水饺出售维持生活。吕旅阅后当即批示:决不让革命后代有难无助。第四天,王家城就办好了分配给她的新房手续,拿到新房钥匙。搬进新房那天,王家城夫妇在门上贴了大红对联,内容是:“民国幸福新居梦;官谱盛世爱民曲”。

吕旅不但从群众来信中了解民困民难信息,而且还带着感情走基层,察看群众困苦。当他看到环卫工人,察看环卫工人食堂,免费为工人提供早餐、中餐。有时,他独自走进食堂,与工人一起进餐,了解工人需求。当了解工人在工作中饮水有些不便时,他与有关部门商量,采取沿街各部门自愿报名与选点相结合的方式,在县城建立66个“环卫工人饮水爱心点”,统一标牌,保证工人在工作时有水喝。2013年,该县环卫工人按不同的工种,工资在原来的基础上分别提高了10%和12%。



连日来,农户们忙着育秧。息县项店镇农户程今春计划育秧两万亩插秧苗,不过他使用育秧机育秧。据程义介绍,他的方法是在标准机插秧盘里,机器能够造土、播种、洒水、覆土一次性完成育秧工作,农民将秧苗放置秧田即可,可以为节省七成人工,图为4月8日程义和工人正在操作机械育秧。

马童 摄

“两招”看“集聚”

(上接01版)

区委书记王继军认为:“发展是合力的结果。我们就要把招来企业的事当成自己的事办!”王继军还常常和产业集聚区企业负责人交流,希望他们提高工人待遇和劳动保障水平。“大家实地看看,待遇不比南方低,条件不比南方差,在家门口务工就业、挣钱、顾家,三全其美!”2月中旬的一天,出席市四届人大四次会议期间,王继军来到产业集聚区招工服务中心门口,宣传推介企业,帮

助企业招工。

看集聚

同一产业在某个特定地理区域内高度集中,产业资本要素在空间范围内不断汇聚的过程,谓之产业集聚。基于以人为本、产城融合的理念,在平桥区决策层的发展理念中,从招商引资到招工就业,他们不仅要打造投资宝地、创业天堂,更要构建一座产业城市和生态相互融合、互动、协调发展,融生产、生活、生态于一体的产业新城。据介绍,几年来,平桥产业集聚区坚持高起点规划与建设,达到“九通一平”,实现净化、绿化、亮化、美化,累计完成投资20亿元,初步形成循环路网体系,为产业集聚区入驻企业72家,建成投产48家,在建24家,初步形成纺织服装、机械制造等主导产业,先后荣获“全省中小企业创业基地”、“深港企业最具投资潜力园区”、“全省对外开放重点产业集聚区”、“全省投资者满意的产业集聚区”、“全省最具法制投资环境产业集聚区”和“全省模范劳动关系和谐园区”等称号。

“颐丰园杯”新闻摄影大赛征稿启事

有视觉冲击力,杜绝假新闻。投稿作品数量不限,组照限3幅以内。

(2)作品只收电子文件,jpg格式,规格为长边2500像素以上,单幅原文件须2M以上。作品投稿请在文字说明后注明作者真实姓名、电话、地址;投至邮箱图片必须以附件形式发送,文字说明以纯文本格式或发至正文。

(3)投稿作品,信阳日报将择优刊登在一版或其他版面,并按规定发放稿费,参评作品必须是《信阳日报》刊登的新闻图片。

(4)参赛作品照片可做亮度、对比度、色彩饱和度的适度调整,不得做合成、添加、大幅度改变色彩等改变原始摄影的技术处理。

(5)本次大赛不收参赛费,所有来稿一律不退。

3.截稿时间:2014年9月底
4.投稿地址:信阳日报社 联系人:秦旭
5.投稿邮箱:sybxryb@163.com xyrbzshs@163.com

三、奖项设置

一等奖1名,奖金3000元并颁发证书。
二等奖2名,奖金各2000元并颁发证书。
三等奖3名,奖金各1000元并颁发证书。
优秀奖10名,奖金各300元并颁发证书。

四、评选方式

1.聘请我市著名新闻摄影专家和新闻界专家、学者担任评委,按照公平、公正、透明原则进行评审。
2.同一作者获入选作品数量不限,获等

级作品的作者不得重复。评奖后即时在《信阳日报》公布获奖名单,并举行颁奖仪式。

五、大赛有关事项

1.参赛获奖作品,主办方可用于展览、作品集、报刊、杂志、网络等非商业性行为的宣传,不再另付稿酬。
2.参展作品如涉及著作权、版权、肖像权纠纷,均由作者自负。
3.凡已在信阳市级以上摄影比赛得奖的作品以及电脑合成的作品不得参赛,一经发现,取消参赛资格。
4.同一作者如多幅作品获奖按最高奖项计,优秀奖除外。
5.获奖作品所得税由获奖者本人承担。
6.其他未尽事宜由本次活动主办方解释。
7.凡参加本次摄影大赛活动者,即视为认可本次大赛各项规则。

信阳日报社
淮滨县宏冠房地产开发有限公司
2014年4月9日

曹新生在暗访新华西路夜市大排档卫生环境后指出 加大整治力度 尽快整改到位

本报讯(记者 赵锐)4月9日,副市长曹新生对我市新华西路沿街“门前三包”落实情况

曹新生说,夜市大排档是我市广大市民夜生活不可缺少的一部分,夜市大排档的规范经营尤为重要,相关职能部门要加大管理力度,尽快整改到位,使夜市大排档的环境卫生尽早达标。针对市民反映新华西路有一公厕被占用的问题,曹新生在查看后要求相关部门尽快解决。

曹卫东来我市调研紫云英种植利用情况

本报讯(蓝黎明)4月8日,应市农科院邀请,国家“十二五”绿肥公益性行业专项首席专家、中国农科院农业资源与农业区划研究所研究员曹卫东,丹麦哥本哈根大学Kristian Thorup-Kristensen教授一行来我市调研紫云英种植利用、紫云英产业升级转型、有机稻米生产等情况。

调研活动中,曹卫东一行实地察看了市农科院正在开展的紫云英替代化肥、紫云英翻压量定位、紫云英杂交育种以及水稻清洁生产试验,听取了市农科院试验进展情况的介绍,并就试验中的一些问题进行了详细的了解。曹卫东指出,绿肥是我国为数不多的健康农业生产技术之一,对于培肥地力、保护环境、节约资源和保障粮食安全方面具有不可替代的作用和意义,信阳市农科院适时开展紫云英等绿肥试验的做法值得肯定。他表示,愿意在今后国家绿肥产业技术体系平台建设上给予信阳市农科院更大的支持。

当天下午,曹卫东一行还先后到罗山县周党镇莲花农机农艺合作社、子路镇同津种养殖专业合作社进行调研。

机关干部下工地 技术人员上课堂 平桥区交通运输局大力实施“人才强交”工程

本报讯(杨俊庚)“到基层一线锻炼,让我学到了公路工程建设的很多东西,提升了解决问题的能力,对自己今后的发展有很大帮助。”近日,在312国道改扩建工程平桥段的建设工地上,平桥区交通运输局机关干部甘亮说。

机关干部到基层锻炼,技术人员上院校深造,优秀人才到上级业务机关实践。日前,平桥区交通运输局12名机关干部和专业技术人员分别奔赴对口单位,接受为期一年的下基层锻炼和学习培训,进一步接地气、长经验、强本领,帮助基层破难题、办实事、促发展。这是该局大力实施“人才强交”工程的具体举措,也是开展党的群众路线教育实践活动的一项重要内容。

针对系统内专业型人才不足的实际,近年来,该局着力培养和提升现有人才队伍的整体素质,以适应交通建设发展需要。在全面推进“人才强交”工程中,该局坚持将人才培养与交通基础设施建设相结合,与交通行业管理相结合、与交通队伍建设相结合,立足在实践中“培育人”,采取选派机关干部下基层锻炼、技术人员上院校深造、优秀人才到上级业务机关实践和开展各类学习培训等活动等举措,积极推进实用性人才培养,走出了一条行之有效的实用性人才自主培养创新之路。

据介绍,该局还将进一步推进“人才强交”工程,把技术人才和年轻干部送到专业院校,艰苦环境、复杂岗位、重点项目中去学习锻炼,让他们在实践中经风雨、见世面,练就真本领、硬功夫,培养交通建设发展需要的高素质实用型人才,服务和諧幸福平桥建设。

十八口 信阳毛尖 信阳红茶
总经理 陈金利 13523994353
地址:信阳国际茶城1号楼1层西区

康乐 体育用品专卖店
经营项目:英文电跑跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、金木器足浴盆、学校体育用品、室内外运动地板、室外健身器材等,全市最低价。
地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话:0376-6260629 18603768699

通知

安泰:

我已于2008年7月18日取得平桥区茶多酚厂(原信阳县茶多酚厂)的所有权。虽然你在2004年1月16日以信阳市申宏白土加工厂名义承租了茶多酚厂的房屋和院内的土地使用权,但是自我接收茶多酚厂后,你至今没有向我支付租赁费用。因此,你已经严重违约。为此,我现郑重向你通知如下:

请你在本通知登报后5日内立即向我缴付拖欠的租金,并书面向我介绍茶多酚厂的房屋和院内的土地使用现状。如你逾期履行超过15日,我将依法解除《租赁合同》,并追究你的违约责任。

特此通知。

通知人:陈先军
2014年4月9日

三丰地产 恒丰花园

茶节文化期间携五种经典户型面市酬宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马年入住。

恒丰花园小区地址:信阳市工区路中段

电话:0376-6319966 6316699

迁坟公告

根据手机大厦项目建设需要,凡是红线范围内的坟墓需要迁移,现将有关事宜公告如下:

一、迁坟范围
该项目位于信阳市工业城城东办事处马岗村彭湾组、石桥组、陈湾组境内,东至石武高速铁路,南至中环以南604米,西至新三十六大街,北至中环路,凡在红线控制范围内的所有坟墓。

二、迁坟时间
请在上述范围内的所有坟主亲属于公告之日起15日内自行迁移,逾期将按上述公告执行,具体迁移事项及补偿政策请拨打下列电话联系。

特此公告
联系人:吴先生 13939780266
朱先生 13403763758

信阳工业城手机大厦项目指挥部
2014年4月9日

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2014年4月26日14:30在平桥区欧派金帝宾馆7楼会议室拍卖一处房产及五台车辆,房产为息县淮水花园小区服务楼,建筑结构为砖混两层,建筑面积498平方米,土地使用权面积286.44平方米(此房产未办房产证及土地使用证),车辆类型为:两辆昌河牌货车,两辆五菱牌货车,一辆金杯牌客车,以上车辆未注册登记上牌。凡有意购买的单位或个人,请携带有效证件及保证金,车辆保证金为1万元,房产保证金为30万元(不成交全额无息退还),于2014年4月25日17:00前到我公司办理竞买手续并查阅相关资料。

标的展示时间:2014年4月24日至25日
标的展示地点:标的所在地公司开户行:农行信阳平桥支行
户名:信阳市诚信拍卖有限责任公司
保证金存人账号:
16-744101040006238
参加竞买人须知:
1.竞买人持身份证复印件两张
2.保证金存人公司账户后,持银行进账单换取保证金收据,拍卖会上凭保证金收据领取竞买号牌和拍卖文件。
办公地址:信阳市平桥区南京路869号
联系电话:
18237669779 0376-8138888
信阳市诚信拍卖有限责任公司
2014年4月9日

注销公告

兹有信阳市浉河区祥瑞清洁有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告

信阳市浉河区祥瑞清洁有限公司
2014年4月9日

声明

兹有信阳市平桥区美尔凯特装饰材料经营部税务登记证书(证号:豫国税信平字413023196205270049号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有吴新来的残疾军人证(证号:豫军070492),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有商城县妇女联合会组织机构代码证正本(证号:00611783-2),因不慎丢失,特声明作废。